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PODER LEGISLATIVO
Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE

CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS________________

- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Havendo número legal 
de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus dou por aberta a D Sessão 
Extraordinária do 4o Período do ano de 2022, da Câmara Municipal de 
Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 15 de setembro de 2022. 
Peço ao Io secretário que faça a chamada dos senhores vereadores. - 
DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA; 3. 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA SILVA; 6. 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA SILVA; 
9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 9 senhores 
vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Pediu ao 
Io secretário que realize a leitura das matérias recebidas: - DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA: I. VETO À EMENDA MODIFICATIVA, 
DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, AO PROJETO 
DE LEI N° 009/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO, QUE "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 
ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 DO 
MUNICÍPIO DE SAIRÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” II. ATA DA 
5a SESSÃO ORDINÁRIA DO 4o PERÍODO DE 2022, A QUAL 
ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA 
LEGISLATIVA.' - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Por 
se tratar de reunião extraordinária, afirmou que não haverá grande 
expediente. Afirmou, também, que tal reunião está sendo realizada para 
aprovação de um projeto do poder executivo. Passou para a ordem do dia. 
ORDEM DO DIA: - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Convidou os senhores vereadores para a discussão, apreciação e votação 
das seguintes matérias: I. VETO À EMENDA MODIFICATIVA, DA 
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, AO PROJETO DE 
LEI N° 009/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, 
QUE "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O
EXERCÍCIO FINANCEI
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” OS VEREADORES SERÃO 
CONVIDADOS A MANIFESTAREM SEU VOTO SECRETO, 
CONFORME O ART. 46 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Por ordem alfabética,
convidou o secretário da casa para mostrar a uma e as cédulas a serem 
usadas para o voto, mostrando, também, a cada vereador individualmente. 
Convidou a vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA para buscar 
sua cédula e dar seu voto. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Convidou o vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA 
para buscar sua cédula e dar seu voto. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Convidou o vereador EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA para buscar sua cédula e dar seu voto, o qual se absteve. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Convidou o vereador
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA para buscar sua cédula e dar seu 
voto. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Convidou o 
vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS para buscar 
sua cédula e dar seu voto. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Convidou o vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA 
para buscar sua cédula e dar seu voto. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Convidou o vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA 
para buscar sua cédula e dar seu voto. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Convidou o vereador SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA para buscar sua cédula e dar seu voto. - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Antes de convidar o servidor da casa para 
apuração dos votos, disse que, como presidente, naquela situação, só 
poderá votar em caso de empate. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Por 
questão de ordem, esclareceu um pouco sobre o processo ocorrido na casa, 
afirmando reconhecer a carência do ensino ao contemplar matérias como
votações legislativas. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS:
Agradecendo a explicação do vereador Ozéias, convidou o servidor para
trazer a urna para abertura e apuração dos votos, spndo: VETO
REJEITADO POR 4 VEREADORES, CONSIDERANDO O QUÓRUM
DA MAIORIA DOS VOTOS, A£Tr^6 DA LEI ORGÂNICA, CONTRA 3
VOTOS PARA M A N U TEN Ç Ã ffi^ ATA DA ORDINÁRIA
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DO 4o PERÍODO DE 2022, EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA 
VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADA POR 8 VEREADORES. ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Pediu 2o secretário que faça a leitura do SALMO. 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Encerrou a sessão e 
afirmou que o calendário com as datas das próximas reuniões será 
encaminhado a todos em breve.

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS
( PRESIDENTE )

IaL l

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA
( 1° SECRETÁRIO)
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FERNANDO CABRAL DE ARRUDA
( 2" SECRETÁRIO )
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